
Kärcher ist Weltmarktführer für Reinigungssysteme, -produkte und -dienstleistungen und steht für Qualität, Innovation
und Nachhaltigkeit.  Diesen Erfolg verdanken wir  nicht  zuletzt  unseren Beschäftigten.  Als Familienunternehmen mit
gewachsenen  Konzernstrukturen  überzeugen  wir  mit  herausragenden  beruflichen  Perspektiven  und  einem
vertrauensvollen Umgang. Interessante Herausforderungen und offener Wissenstransfer bieten eine perfekte Plattform
für Ihre individuelle Karriereplanung und persönliche Weiterentwicklung.

Außergewöhnliche Aufgaben verlangen außergewöhnliche Menschen. Wir vergeben im Bereich Qualitätsmanagement an
unserem Standort in Winnenden bei Stuttgart ab März 2021 ein 6-monatiges Praktikum.

Ihr Praktikum bei Kärcher – Spannende Aufgaben erwarten Sie

Vom ersten Tag an arbeiten Sie an der Seite ausgewiesener Spezialisten (m/w/d), die Sie in die Welt der Praxis einweisen
und Ihnen wertvolle Einblicke in ein international erfolgreiches Unternehmen geben
Als Teil der Gruppe Quality Consulting im Bereich Qualitätsmanagement der Kärcher Gruppe warten vielfältige und
spannende Aufgaben auf Sie:

Mitarbeit in strategischen Projekten mit den Schwerpunkten Digitalisierung und Data Analytics
Unterstützung in internationalen Prozessoptimierungsprojekten
Mitarbeit bei der Weiterentwicklung der Qualitätsmethoden-Akademie

Sind Sie ein echter Kärcher Typ? – Mit Ihrem Profil unsere Kärcher Kultur bereichern

Der Erfolg Ihrer bisherigen theoretischen Ausbildung basiert auf einem hohen Maß an Lernbereitschaft,
Begeisterungsfähigkeit und Motivation
Sie überzeugen mit guten Studienleistungen der Fachrichtung Wirtschaftsingenieurwesen, (techn.) Betriebswirtschaft,
Wirtschaftsinformatik oder Qualitätsmanagement
Interkulturelle Offenheit und eigenständiges Arbeiten gehören zu Ihren Stärken und die Arbeit im Team sehen Sie als
Bereicherung
Einen sicheren Umgang mit MS Office und fortgeschrittene Englischkenntnisse setzen wir voraus
Kenntnisse zu den Softwareanwendungen Atlassian Jira und Confluence sind von Vorteil
Sie verfügen über Analysevermögen, punkten durch Ihre ausgeprägte Kommunikationsstärke sowie hohe
Kundenorientierung und stehen für Offenheit gegenüber Innovationen und kreativen Lösungen

Unser Angebot für Sie – Ihre Vorteile auf einen Blick

Onboarding Event Anfang März und September, damit Sie sich schnell bei uns zurechtfinden
Eine umfangreiche Einarbeitung und individuelle Betreuung in Ihrer Abteilung
Zahlreiche Networking-Möglichkeiten (z.B. beim Mystery Lunch)
Eine monatliche Vergütung in Höhe von 1.425 Euro, eine flexibel planbare 35h Arbeitswoche, einen monatlichen ÖPNV-
Fahrtkostenzuschuss von 85%
Abwechslungsreiche Sportangebote - von Yoga über Zumba bis hin zum Outdoor Training
30% Rabatt auf unsere Produkte sowie vielfältige Corporate Benefits (z.B. auf Urlaubsreisen, Mode oder Kinobesuche)

So geht's mit Hochdruck in Richtung Karriere:

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Ihre Online-Bewerbung bestehend aus Anschreiben, Lebenslauf
sowie relevanten Zeugnissen (inkl. Notenspiegel). Bitten denken Sie daran – falls erforderlich – auch eine aktuelle
Immatrikulationsbescheinigung, einen Pflichtpraktikumsnachweis und eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis
hochzuladen. Wir begrüßen die Bewerbung von Menschen mit Behinderung, deren Integration uns ein besonderes Anliegen ist.

Kontakt

Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Frau Sergül Tanriver. Erste allgemeine Fragen rund um Ihre Bewerbung
beantworten wir Ihnen gerne in unserem Recruiting Center unter der Telefonnummer +49 7195 14 5440.
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